在江西参保后,无论是否领取到了养老金,家属都是可以领取到丧葬费和抚恤金的。当然,这里主要针对职工参保人员来说,因为对于居民参保人员来说,丧葬费抚恤金标准不高,而且一些地方还没有建立这样的制度。今天,我们就来说说,在江西参保,家属可以获得多少丧葬费和抚恤金。根据数据显示,2020年江西参与职工养老保险的人数,超过1167万,其中参保离退休人员超过360万人。



目前,江西2021年的城镇居民人均可支配收入已经公布,那么意味着丧葬费和抚恤金也有新的调整,那么上涨了多少呢?

根据数据显示,2021年江西全省城镇居民人均可支配收入为41684元,对应的月可支配收入为3474元,而2020年的城镇居民可支配收入38556元,对应的月人均可支配收入为3213元,2021年的城镇居民人均可支配收入要比2020年,月可支配收入要多261元。

## 那么在丧葬费方面,

2022年的丧葬费就要比2021年多(3474-3213)\*2=522元,可以达到3474\*2=6 948元。

而在抚恤金方面,就要看去世的参保人的情况了。

假设一位江西的去世参保职工,养老保险缴费年限为27年,那么他的家属可以获得的一次性抚恤金就是3474\*21=72954元,而2021年,同等条件下,获得的抚恤金

标准为3213\*21=67473元。2022年就要比2021年的丧葬费多出72954-67473=5481元。